

В диссертационный совет Д 208.054.04
На базе Федерального государственного бюджетного
учреждения «Национальный медицинский
исследовательский центр имени
В.А. Алмазова» Министерства здравоохранения
Российской Федерации

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Маслянский Алексей Леонидович, 1972 года рождения, в 1999 году окончил с отличием лечебный факультет СПбГМУ им. акад. И. П. Павлова по специальности «лечебное дело». В дальнейшем на базе кафедр терапии с курсом ревматологии имени Э.Э. Эйхвальда и клинической микологии, аллергологии и иммунологии СПб МАПО получил первичные специализации «терапия» (2000 год), ревматология (2004 год), аллергология и клиническая иммунология (2007 год).

В 2001—2004 гг. — обучался в очной аспирантуре кафедры терапии с курсом ревматологии им. Э. Э. Эйхвальда СПб МАПО. В 2004 году он успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Клинико-иммунологические взаимосвязи у больных ревматоидным артритом, резистентных к проводимой терапии» по специальностям «внутренние болезни», «аллергология и иммунология».

С 2003 года в течение 4-х лет работал врачом ревматологического отделения ГУЗ Ленинградская Областная клиническая больница г. Санкт-Петербург. В 2007 году в течение года работал заведующим отделением аллергологии и иммунологии Федерального Государственного учреждения «Северо-Западный окружной медицинский центр Росздрава». В период 2007-2011 годов возглавлял отделение ревматологии ФГБУ «НМИЦ им. В. А. Алмазова» Минздрава России. С 2011 года по настоящее время совмещает ставки врача-ревматолога отделения ревматологии и старшего научного сотрудника научно-исследовательской лаборатории ревматологии Центра им. В. А. Алмазова. Имеет большой клинический опыт, в совершенстве владеет современными подходами к диагностике и лечению ревматических заболеваний.

В 2011-2014 годах обучался в очной докторантуре на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России, осуществлял набор материала для подготовки диссертационного исследования на тему: «Хроническое воспаление, состояние эндотелия, сердечно-сосудистое ремоделирование у больных ревматическими заболеваниями — возможности патогенетической терапии». В ходе работы над диссертационным исследованием А.Л. Маслянский зарекомендовал себя деятельным, эрудированным специалистом, обладающим широким кругозором. Автор лично разработал концепцию и дизайн исследования и принимал непосредственное участие в проведении клинических исследований.

Результаты исследований были опубликованы в российских и англоязычных научных журналах, многократно представлялись в виде устных и постерных докладов в рамках международных и всероссийских конференций.

Высокая актуальность темы настоящего исследования прежде всего обусловлена тем, что в настоящее время сердечно-сосудистая патология становится ведущей причиной смертности больных ревматическими заболеваниями. В рамках проделанной работы автором изучен ряд механизмов, определяющих влияние иммуновоспалительного процесса на состояние сердечно-сосудистого континуума, что позволяет усовершенствовать подходы к раннему выявлению поражения сердечно-сосудистой системы у ревматологических пациентов, расширяет возможности профилактики и лечения этих групп больных. Использование впервые изученных в рамках исследования биомаркеров ревматических заболеваний имеет большую практическую значимость, и вошло в клиническую практику врачей-ревматологов целого ряда специализированных отделений и ревматологических центров.

Научный консультант диссертации – Главный научный консультант, заведующий кафедрой терапии, ревматологии, экспертизы временной нетрудоспособности и качества медицинской помощи им. Э.Э. Эйхвальда, доктор медицинских наук, профессор академик РАН


В.И. Мазуров

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

191015, Россия, г. Санкт-Петербург, ул. Кирочная, д.41

195067, Россия, г. Санкт-Петербург, Пискаревский пр., д. 47

Тел: (812) 303-50-00

Факс: (812) 303-50-35

Email: rectorat@szgmu.ru

18.02.2019

Подпись	
Заверяю	
ученый секретарь Университета	
«	20

